

Обращение Председателя правления АО «Узкимёсаноат» по вопросам борьбы с коррупцией

<https://uzkimyosanoat.uz/ru/anticorruption/message/obrashchenie-predsdatelya-pravleniya-ao-uzkimyosanoat-po-voprosam-borby-s-korrupciey>

Уважаемые коллеги, общественность и партнёры!

В настоящее время борьба с коррупцией стала одним из приоритетных направлений государственной политики нашей страны. Под руководством Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева в этой сфере последовательно реализуются решительные и системные реформы. Оценивая коррупцию как главное препятствие на пути преобразований, глава государства внедряет масштабные, народные и прозрачные механизмы противодействия этому злу.

В рамках данной политики АО «Узкимёсаноат» также внедряет эффективные антикоррупционные системы во всех своих предприятиях и структурах, придерживаясь принципов профилактики, прозрачности и подотчётности.

Основным направлением нашей деятельности является производство минеральных удобрений и их эффективная реализация как на внутреннем, так и на внешнем рынках. Обеспечение честной, прозрачной и свободной от коррупции среды – это не только основа устойчивости нашей внутренней системы, но и залог доверия международных партнёров и инвесторов.

АО «Узкимёсаноат» действует не только на национальном рынке, но и на международной арене. Поэтому обеспечение открытых и доверительных отношений с зарубежными инвесторами, защита их правовых гарантий и формирование прозрачной бизнес-среды являются для нас первоочередными задачами.

Привлечение более 120 миллиардов долларов инвестиций за последние семь лет и двукратный рост экономики нашей страны – это результат политики, основанной на прозрачности и верховенстве закона.

На заседании Национального совета по борьбе с коррупцией, прошедшем 5 марта 2025 года, Президент Шавкат Мирзиёев определил 55 конкретных инициатив, в числе которых:

- усиление комплаенс-контроля,
- внедрение электронных платформ в государственных закупках,
- предотвращение бытовой коррупции,
- декларирование доходов госслужащих,
- активное участие гражданского общества.

Эти задачи стали основными направлениями нашей деятельности.

В текущем году АО «Узкимёсаноат» реализует проект создания современного Ситуационного центра, цель которого – обеспечение прозрачности, профилактика коррупционных факторов и эффективное использование государственных средств.

Ситуационный центр обладает рядом преимуществ и предоставляет следующие возможности:

1. Постоянный мониторинг государственных закупок
о анализ планов закупок, объявлений, результатов тендеров и контрактов;
о обеспечение прозрачности и равенства на всех этапах.
2. Контроль, основанный на данных, в процессе принятия решений
о автоматический анализ статистики и динамики закупок;
о мониторинг ценовых тенденций, спроса и предложения.
3. Снижение коррупционных рисков

о автоматическое определение индикаторов коррупционных рисков по каждой закупке;
о своевременное выявление сомнительных сделок и тендерных сговоров.

4. Онлайн-мониторинг денежных потоков

о контроль выплат тендерным победителям в реальном времени;
о своевременное выявление потенциальных конфликтов интересов.

Уважаемые коллеги и партнёры!

Коррупция – это не только правонарушение, но и препятствие развитию, предательство общественной справедливости. Если мы – руководители, специалисты и рабочие – не будем бороться с этим злом единым фронтом, мы не добьёмся высоких результатов.

АО «Узкимёсаноат» продолжит добросовестно выполнять свои обязательства в борьбе с коррупцией. Принципы честности, прозрачности и ответственности останутся нашими приоритетами в каждой сфере деятельности.

Для того чтобы сохранить и приумножить сегодняшние достижения, призываю всех к взаимному сотрудничеству, ответственности и добросовестному труду.

Общество без коррупции – общенациональная задача!

С уважением,

**Председатель правления АО «Узкимёсаноат»
Темиров Одил Шукурович**